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СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ FIESTALONIA FASHION И DENY ROSE

	 


Конкурс моделей и театров модFiestalonia Fashion - является совместным проектом Fiestalonia International и Denny Rose, это шанс реализовать себя для начинающих моделей. Лучшие модельные агентств Европы, а так же дизайнеры ведущих мировых брэндов всегда приглашаются на финальное шоу конкурса, поэтому абсолютно у всех моделей будет шанс на заключение контракта.
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 Время и место
16-23 июня 2012 г. и 15-22 июня 2013г. Италия, Римини.
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 Denny Rose
Denny Rose не нуждается в излишнем представлении, но мы, все равно, решили рассказать немного о самом бренде и его истории. Denny Rose SPA – итальянская марка, находится в городе CARPI. Помимо шести основных коллекций одежды Denny Rose, фабрика выпускает также коллекцию купальников и нижнего беля.

Марка одежды Denny Rose очень быстро завоевала популярность в Европе. Сейчас магазины Denny Rose есть в каждом городе в Италии. Итальянки очень любят эту марку, а уж они то, знают толк в моде и красивой одежде. Среди огромного количества итальянских фабрик и производителей одежды Denny Rose стоит особняком и популярность этого бренда не проходит с годами. Дизайнеры одежды Denny Rose всегда на высоте, каждая коллекция бренда, а у Denny Rose их 6 в год, не похожа на предыдущую.

Завоевав любовь итальянок, марка Denny Rose пришла и в другие страны Европы, а затем, и в Россию. Сейчас магазины Denny Rose есть практически в каждом городе России, Украины, Белоруссии, Казахстана.

К каждой новой коллекции Denny Rose выпускается каталог. Вот уже на протяжении многих лет представляет коллекцию известная в Италии модель Алессия Вентура (Alessia Ventura). 

Наравне с такими брендами как: Who*S Who , RaeR , Dolce&Gabbana , Nolita, одежда Denny Rose создана для активных женщин, готовых к постоянным поискам себя, выражающих своё отношение к жизни, состояние души в конкретный момент посредством гардероба. При этом одежда Denny Rose совершенно точно соответствуют стилю современных женщин.
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 Суть конкурса
Если вы модель или дизайнер театра мод - то участие в профессиональных конкурсах в Европе мод является вашей профессиональной необходимостью, так как это является средством, чтобы вас заметили европейские агентства. Здесь, конечно, нет гарантии, что участие станет ступенькой к карьере, но, если вы имеете перспективы, её обязательно заметят. Такие же шансы прославиться имеют театры мод, представляющие на суд собственные коллекции. Ваша победа или даже участие в конкурсе моделей дадут вам массу возможностей для продвижения и продолжения карьеры в таких странах как Италия, Франция и Испания.
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 Цель проекта
Реализация творческого потенциала учащихся модельных школ и студий, совершенствование их профессионального уровня, развитие эстетической культуры. А также взможность продемонстрировать собственные коллекции театрам мод! Главной задачей наших конкурса, является — помощь в реализации амбиций начинающих моделям. Организаторы и модельные скауты, ищат на наших конкурсах новые интересные лица которые непременно будут задействованы в индустрии моды, основная задача наших конкурсов мотивировать моделей на успех и найти им достойную работу, а для фэшн-скаутов найти новые лица. Мы строим карьеру перспективным моделям, для которых важен профессиональный рост.
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 Приглашаются
На конкурс приглашаются как непрофессиональные, так и профессиональные модели, которые должны продемонстрировать свои качества на подиуме, а также театры мод с собственными коллекциями. 
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 Возрастные категории участников
- 14-18 лет

- 18-25 лет
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 Пол участников
- девушки
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 Требования к участникам

- каждая участница должна обладать ростом не менее 172 см;
- каждая участница должны продемонстрировать один наряд привезенный с собой; 
- каждая участница должна продемонстрировать специально-приготовленный для нее костюм от Denny Rose 
- с собой обязательно иметь купальник для съемок на пляже; 
- туфли, черные, каблук не ниже 9 см;
- каждая участница должна прислать на наш электронный адре заполненную анкету.
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 Номинации
•
Театры мод; 

•
Отдельные модели.
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 Критории оценок

• исполнительское мастерство и техника дифеле; 
• костюм; 
• сценичность и пластика; 
• мимика лица; 
• артистизм. 
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 Состав жюри
Состав жюри засекречен. Жюри состоит из известных модельеров, модельных скаутов, состоявшихся моделей, журналистов от глянцевых изданий, организаторов конкурса.
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 Премии
Все участницы награждаются специальными сертификатами от Denny Rose подтверждающие участие в показе коллекции в Италии. Все участницы награждаются международными дипломами разлиных степеней. Спонсоры участниц, а также модельные школы выходцами которых они являются получают благодарственные письма на номерной, Гербовой бумаге Королевства Испания - соучредителя конкурса. Все участницы получают сертификат от британского соучредителя конкурса Fiestalonia Intarnational.

Отдельно награждаются театры мод, сертификатами, международными дипломами. Специальный приз организатора конкурса Fiestalonia International победительнице! Гран при (бриллиантовая степень) - бесплатная поездка на следующий конкурс в Париж и вечернее платье от Denny Rose .

Специальные призы от итальянской компании Bravo Service
1е место (золотая степень): 7 ночей в Римини 3 звезды в ВВ по формуле Фортуна + 3 экскурсии бесплатно. В течении года в любое время кроме августа месяца.
2е место: 7 ночей в Римини 3 звезды в ВВ по формуле Фортуна. В течении года в любое время кроме августа месяца. 
3е место: 3 бесплатных экскурсии в течении года в любое время кроме августа месяца. 
Всем участницам бонус со скидкой 50% на любую одну экскурсю в следующий приезд в Италию в течении года, в любое время, кроме августа месяца.
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 Программа
1 день. Прибытие в Италию, Римини. Встреча в аэропорту, трансфер в отель. 21:00 - совещание с организаторами конкурса.

2 день. 8:00 - завтрак. 12:00 - совещание с организаторами конкурса. После обеда привественный коктель на пляже, или на яхтах MAJOR + фотосъёмка с официальнфм фотографом COSMOPOLITAN - ИТАЛИЯ, для желающих. После ужина дискотека в клубе Carnabyi
3 день. 8:00 - завтрак. Выезд в Сан-Марино на экскурсию, дегустация, шоппинг. 14:00 - трансфер в офис Denny Rose на примерку коллекции. 19:00 - возвращение в отель. 21:00 - совещание с организаторами конкурса.

4 день. 8:00 - завтрак. 9:00 - Экскурсия в Венецию (за доплату). 21:00 - возвращение в отель

5 день. 8:00 - завтрак. 10:00 - выезд в тематический парк аттракционов "Италия в Миниатюре" (за доплату). 19:00 - выезд к месту конкурса. 22:00 - начало конкурс в одном из самых популярных мест Римини, -Hakuna Matata. Подиум будет установлен под открытым небом в пляжной зоне! Вы попадаете под прицелы сотен объективов! По окончанию конкурса трансфер в отель.

6 день. 8:00 - завтрак. 9:00 - Экскурсия во Флоренцию и Пизу (за доплату). 21:00 - возвращение в отель.

7 день. 8:00 - завтрак. Свободный день. Море, Солнце, Пляж! Гала-награждение пройдет в самом знаменитов клубе на Адриатике Villa delle Rose. 19:00 - выезд к месту гала-награждения. 23:30 - показ, начало гала-награждения. Вручение дипломов, сртификатов, призов от спонсоров, а также, возможные предложения по контрактам... Интервью журналистам. Вечером дискотека в Villa delle Rose!

8 день. Завтрак. Трансфер в аэропорт.

* Внимание, программа может корректироваться!

примечание: площадка Villa delle Rose часто используется для демонстрации коллекций ведущих итальянских брендов, уже в июле на ней пройдет показ коллекции GAUDI
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 Стоимость
- размещение в одноместном номере 840 евро

- размещение в двухместном номере 700 евро

- размещение в трехместном номере 600 евро

* сопровождающим скидка 25% от цены
* в стоимости предусмотрена комиссия для агентств и модельных школ.
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 В стоимость входит
- 7 ночей и 8 дней - проживание в отеле Audi***S первая линия с бассейном Римини, Sporting*** Ричионе первая линия, Perla***S вторая линия/ или отели аналогичного типа.

- завтраки

- трансфер аэропорт-отель-аэропорт

- коктейль на пляже

- дискотека Carnaby

- клуб Hakuna Matata
- клуб и VIP-столик в самом знаменитов клубе на Адриатике Villa delle Rose
- экскурсия в Сан Марино

- трансфер на студию Denny Rose на примерку и обратно в отель.

- трансфер к месту конкурса и обратно в отель

- трансфер к месту гала-награждения и обратно в отель

- пляжные игры

- интервью прессе

- премии, призы и подарки

- конкурсный сбор
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 Пресса
Итоги конкурса публикуются в итальянских, французских, испанскихй, российских, казахских, украинских и других МАСС-МЕДИА.
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 Скачать программу
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 КАК ОФОРМИТЬ ПОЕЗДКУ:
Для того что бы оформить поездку на Фестиваль скачайте заявкузаполните ее и пришлите c 2-3 фотографиями на наш электронный адрес: fashion@fiestalonia.org
Наши телефоны:

В Испании
Телефон: +34 972 376550 // +34 626 673446

В Великобритании:

+44 20 3239 9395

После обработки вашей заявки, мы направим вас к уполномоченному нами туроператору в вашей стране.
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 СРОК ПРИЕМА ЗАЯВОК:
- последний срок приема заявок за 30 дней до начала фестиваля

- крайний срок оплаты за 21 день до начала фестиваля
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 Скачать постер Denny Rose 1024x768 >>>
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 Скачать постер Denny Rose 1024x768 >>>
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 Скачать постер Denny Rose 1024x768 >>>
 

Внимание: правообладателем всех прав на использование фотографий и видео-материалов сделанных в период конкурса является компания Fiestalonia International зарегистрированная по адресу 4.08 Fleet House, 8-12 New Bridge Street, London, United Kingdom, EC4V 6AL
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